
Minden közös történet egy
egyedi találkozással

kezdődik...



Ahol a kifinomultság és a hagyomány
találkozik a romantikával



Az Andrássy Kúria & Spa Tokaj-Hegyalja
ékszerdobozaként, minden évszakban
különleges az esküvőhelyszínek
választékában. Egy mesebeli romantikus
esküvői helyszín, Tokaj-Hegyalja szívében,
ahol megünnepelhetjük életünk egyik
kimagasló pillanatát, amikor is „Igen”-t
mondunk annak az embernek, aki végigkísér
minket az előttünk álló úton. Legyen szó a téli
hófödte tájról, vagy a zöldellő természetről,
Kúriánk az év minden pillanatában
csodálatos választás Ön és Vendégei számára.
Csapatunkkal úgy tekintünk erre a napra,
mintha a sajátunk lenne. A személyre szabott
tervezéstől az ünnepi esemény végégig Önök
mellett állunk és biztosítjuk, hogy minden
pontosan úgy történjen, ahogy azt
megálmodták.

A polgári szertartásra sor kerülhet a Szalonban és annak pazar
termeiben, a Kúria teraszán, valamint a rendezvényterem
karzatán.
Az egyházi szertartásra Tokaj-Hegyalja számos temploma és a
mádi zsinagóga közül választhatnak Vendégeink, a szállodától
csupán néhány lépésnyire található romai katolikus és
református templomok kuriózumnak számítanak.
Az esküvői ebéd vagy vacsora helyszínéül a rendezvénytermet,
a Szalont vagy a Bobajka éttermet javasoljuk létszámtól
függően. 
Legyen szó meghitt családias hangulatú vagy nagy baráti
ünneplésről, alap dekorációval ellátott rendezvényhelyszíneink
30-150 fő meghívott fogadására alkalmasak.

A megszokottnál jóval tágasabb, elegánsan berendezett szoba
várja Önt és Vendégeit, köztük a fenséges Andrássy Lakosztály
és kettő Prémium Lakosztály. 
10 szoba fölötti foglalás esetén szállodánk ajándékaként a
Prémium Lakosztályt, 
15 szoba fölötti foglalás esetén az Andrássy Lakosztályt
térítésmentesen bocsátja az Ifjú pár rendelkezésére. 

Minimum 45 szoba foglalása esetén az Andrássy Kúria & Spa
exkluzív használatát biztosítjuk, melyben a szálloda összes
terme és Spa részlege is beletartozik.



A kulináris élvezetekről szállodánk Michelin Guide által ajánlott étterme, a Bobajka gondoskodik, ahol
séfjeink a legkiválóbb alapanyagok felhasználásával garantálják az igazán emlékezetes gasztronómiai
élményt. Ajánlataink között a nemzetközi kedvencek mellett a jellegzetes magyaros fogások modern
variációi is megtalálhatók, s egyedi elképzeléseket is szívesen megvalósítunk. A több fogásos
ételkompozícióink a pár egyedi igényeire szabva elérhetők, amely egyedileg kiegészíthetők helyben
készített fenséges desszert különlegességekkel. A menük egyeztetését követően szívesen látjuk Önöket
próbavacsorára és desszert-kóstolásra.

Az esküvői torta külső szolgáltatótól való megrendelésében is szívesen segítünk.

A Kúria séfje egyedi igény esetén speciális menüt készít azoknak a vendégeknek, akik ételérzékenységgel
küzdenek.

A nagy napot különleges italokkal varázsoljuk felejthetetlenné, a pezsgős koccintástól a vacsora egyes
fogásain át Tokaj-Hegyalja legjavát biztosítjuk.

Külsős catering szolgáltatás igénybevételére nincs lehetőség, italok behozatala korlátozásokkal
lehetséges.



AMUSE BOUCHE
Pisztráng, lazackaviár, édeskömény, kapor

Patrícius – Brut

HIDEG ELŐÉTEL
Kacsamáj pástétom, briós, birsalma

Árvay – Késői Furmint 2011
 

LEVES
Marha cappuccino

Disznókő – Száraz Szamorodni 2015
 

MELEG ELŐÉTEL
St.Jakab kagyló, ananász, serrano, quinoa

Kikelet – Lónyai Hárslevelű 2019

SORBET

FŐÉTEL
Borjú szűz, csicsóka, mángold, cékla

Lenkey Géza – Túlélő 2014

DESSZERT
Csokoládé, mogyoró, kajszibarack

Tokaj Nobilis – 5 puttonyos Aszú 2014

Vendégeinknek minden esetben egyedi, igényekre szabott menüvel készülünk.

Esküvői vacsora 
minta menü az Andrássy Kúria & Spa-ból



 Tokaj-Hegyalja szívében a helyszín pazar. Az álomesküvőhöz
szükséges 
dekoráció a Kúra különböző helyszíneihez igazodva személyre
szabható.

A kifinomult modern és fenséges hagyományos terek és berendezések
minden igényt kielégítenek egy tökéletes vidéki esküvőn.

A medence mellett, vagy a teraszon szabadtéren,  az étteremben és a
rendezvényteremben meghitt és bensőséges pillanatok várják a
szerelmeseket és vendégeiket. 



A párnak, családjainak, és vendégeiknek exkluzív
használata életre szóló élményt ígér. Van lehetőség
minimum 45 szoba foglalása esetén az Andrássy
Kúria exkluzív használatára. Ez magába foglalja a
VinoSense Spa-t is ahol a nagy napot megelőzően
relaxálhat, levezetheti a feszültséget az
edzőteremben, majd másnap kipihenheti az
áttáncolt éjszaka fáradalmait a násznép.





Részletes tájékoztatásért és
személyre szabott

árajánlatért kérjük vegye
fel a kapcsolatot

kollégáinkkal!

www.andrassykuria.hu
+36 47 580 015

hotel@andrassykuria.hu

http://www.botaniqcastle.com/



